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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de março de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Gika 

Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo 

Ramos, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado 

Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofícios do Presidente da Câmara Municipal de Salvador, Leonardo Prates, dando 

conhecimento da Indicação nº 6.656/2017, de iniciativa da Vereadora Rogéria Santos; e do Deputado 

Paulo Rangel justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Euclides 

Fernandes alertou a proximidade do prazo para a mobilidade partidária, período de 07/03 a 

07/04/2018, em que os deputados estaduais e federais poderão fazer a movimentação entre os 

partidos sem o risco de infidelidade partidária. Encerrou parabenizando o Deputado Luciano Ribeiro, 

que foi escolhido como Líder da Bancada de Oposição. O Deputado Rosemberg Pinto, em questão 

de ordem, solicitou do Sr. Presidente verificar se o tempo do PT no Grande Expediente será concedido 

novamente, uma vez que na 8ª Sessão Ordinária foi pedida verificação de quórum antes de o orador 

chegar à tribuna. O Deputado Robinho manifestou indignação com a falta de providências das 

autoridades em agilizarem o funcionamento das agências do Bradesco e Banco do Brasil que foram 

explodidas no Município de Macarani e registrou os prejuízos no comércio da Cidade devido ao 

fechamento destas agências. O Deputado Angelo Almeida falou sobre a reunião realizada na 

Secretaria de Ciência e Tecnologia, nesta manhã, para discutir a democratização da informação e a 

inclusão digital do povo baiano. Concluiu alertando sobre a importância da participação do Poder 

Público na mediação deste tema. O Deputado Pablo Barrozo parabenizou o Deputado Alex da Piatã 

pela passagem do aniversário. Criticou o Governador Rui Costa e cobrou investimentos nas áreas de 

segurança pública e de saúde do Estado, bem como a recuperação das estradas. O Deputado Marcell 
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Moraes discorreu sobre a falta de segurança pública no Estado e defendeu os policiais que, em defesa 

da sociedade, matam bandidos em confrontos com troca de tiros. Terminou informando que estará 

em Vitória da Conquista, ainda este mês, para fazer a castração dos animais. O Deputado Carlos 

Geilson falou sobre a escalada da violência no Estado da Bahia, dizendo que neste final de semana 

ocorreram cinco homicídios em Feira de Santana e entre as vítimas está uma criança de 3 anos que 

foi atingida por uma bala em meio a um tiroteio. Observou que esses homicídios serão apenas mais 

um número nas estatísticas da Secretaria de Segurança Pública, uma vez que nenhuma providência 

é tomada para impedir o crescimento da criminalidade. O Sr. Presidente, respondendo à questão de 

ordem do Deputado Rosemberg Pinto, informou que, após verificar as notas taquigráficas, o 

entendimento do Deputado Sandro Régis, que presidiu a Sessão do dia 27/02/2018, foi o de que, uma 

vez indicado o orador, o Partido perderia o tempo, mas, por sugestão de alguns deputados, o assunto 

será levado à Mesa Diretora para consenso.  Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Rosemberg Pinto e Adolfo Viana, o Sr. 

Presidente, às 15h40, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados:  Bobô, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Jurandy Oliveira, Luiz Augusto, Paulo Rangel e 

Sidelvan Nóbrega (07). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 

 

 

 


